

美国杂货店安装弹药自动售卖机

让人们在购买日常生活用品的同时能“顺手”购买子弹

美国多家杂货店日前安装了弹药自动售卖机，让人们在购买日常生活用品的同时能“顺手”购买子弹。这令不少人担心美国的枪支暴力会进一步恶化。

据美联社9日报道，这些弹药售卖机有台式电脑大小，由一家名为“美国朗兹”的企业出产。据该企业介绍，这款售

卖机会扫描身份证件并进行人脸识别以确认买家身份，操作起来就像用平板电脑一样“快捷简单”。企业首席执行官格兰特·马格斯说，熟练使用这台机器的买家只要一分多钟就能买到弹药。

目前，在亚拉巴马州、俄克拉何马州和得克萨斯州共有6台这样的售卖机投入使用。

该企业坚称，相比实体店和网店，弹药售卖机对买家身份审查更为严格，能够防止未成年人购买弹药，因此“更安全”。一些出售弹药的网店并不要求买家出示身份证件，而实体店则难免发生盗窃等案件。

不少人担心，这种自动售卖机会让美国的枪支暴力进一步升级。 据新华社

持续高温 日本中暑人数猛增

由于持续高温，日本7月第一周中暑人数较前一周增加三倍。

据日本广播协会网站9日报道，日本消防厅数据显示，由于天气炎热，7月1日至7日全国共有9105人中暑并被送往医院，比前一周增加了三倍。这一数字比去年同期翻了一番，也是今年迄今为止的最高值。

九千多名中暑患者中，已有19人死亡，3248人需要住院。另外，

近六成患者年龄不小于65岁。

数据显示，有3449名患者在家中中暑，1877人在街头中暑，1201人在室外体育场、停车场等地方中暑。

最近几天，日本各地持续出现酷热天气，一些地方最高气温攀升至40摄氏度左右。由于预计高温天气仍将持续，消防厅呼吁人们正确使用空调、多喝水，在户外工作时注意定时休息。 据新华社

美国政府职员全职到岗率只有6%?

眼下，美国总统拜登签署法案宣布结束新冠疫情“国家紧急状态”已过去一年多，但联邦政府职员居家办公的比例依然居高不下。

据美国联邦新闻网今年春季的一项调查，受访的6000多名联邦政府职员中，仅有6%的人全天在办公室上班，30%的人仍完全居家办公，剩下64%的人则处于在两者间“流动”的状态。另据美国政府问责办公室去年发布的一份报告，24个联邦政府机构总部大楼中，有17个使用率低于25%，有些使

用率甚至不到10%。

白宫办公厅主任杰弗里·津茨也曾抱怨，整个联邦政府返岗情况“仍未达到应有的水平”，各机构主管应该发挥领导力，设法提升职员到岗率。

不想重返办公室，联邦政府职员当然有充分理由。比如，通勤要耗费更多时间；居家办公灵活性强，可以让他们更好地平衡工作与生活；远程工作技术和应用已经非常成熟，即便不在办公室也可以有效地进行工作和沟通，重返办公室工作效率未必更高等。

有统计显示，美国联邦政府拥有大量楼宇和约4600万平方米的办公室面积，纳税人每年需为此承担50亿美元的租赁费用和20亿美元的运营费用。

今年5月，美国曾有联邦参议员联名提出一项立法草案，要求限制联邦政府职员远程工作的时间，以推动他们回归线下工作。其中有人说，大多数联邦政府办公楼至今空置，每天浪费美国纳税人数百万美元，是时候让联邦政府职员回到办公室去做选民期望政府所做的工作了。 据新华社

韩国强降雨致5人遇难

韩国忠清道及全罗道等地10日凌晨出现极端降雨天气，已造成5人丧生、1人失踪。

据韩联社报道，当天全北特别自治道群山市一地降雨量曾达到每小时146毫米，这是该地自有气象观测记录以来的最高值。忠清南道舒川郡当天凌晨降雨量一度

达到每小时111.5毫米。

此次夜间突发强降雨造成受灾地区房屋倒塌、人员被困、农作物和道路被淹，并造成人员伤亡和失踪。暴雨一度还导致韩国部分铁路列车、客轮停运，部分航班停飞或延误。

据新华社

韩国三星电子工会宣布无限期罢工

韩国三星电子公司最大工会组织“全国三星电子工会”10日宣布开启无限期大罢工。

全国三星电子工会原计划8日起进行为期3天的首次罢工，再从15日起进行为期5天的第二次罢工。但因资方没有对话之意，工会决定启动无限期大罢工。

路透社10日援引全国三星电子工会副主席李贤国的话报道：“我们8日开始罢工以来，一直没与管

理层说上话。”

李贤国说，罢工已扰乱三星电子某些芯片生产线运转。他说，大约6500人已参与罢工，工会将鼓励更多工会成员加入罢工。

韩联社报道，工会方面提出的主要诉求包括：工会成员平均上调3.5%的工资，工会成立纪念日休假一天，以及调整绩效奖金的计量标准等。

据新华社

德国等数个北约国家“团购”水雷

德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯9日说，德国和其他5个欧洲北海或波罗的海周边的北大西洋公约组织成员国签署了一份联合采购水雷的意向备忘录，以提高海上威慑力。

皮斯托里乌斯在北约峰会前夕说，德国、丹麦、挪威、瑞典、芬兰和波兰9日在美国首都华盛顿签署了这份备忘录，内容涉及联合购买芬兰制造的水雷。

据路透社报道，皮斯托里乌斯告诉媒体记者，北约“需要必要的威慑和防御能力，其中之一就是水雷”。

皮斯托里乌斯表示，联合采购水雷将有很多好处，包括降低成本、实现物流和维修共享。最关键的是，有助强化北约在决定战斗形势的弹药方面的实力，“减少欧洲武器系统的碎片化程度”。

据新华社

阿丽亚娜6型运载火箭首次发射

欧洲新一代重型运载火箭阿丽亚娜6型火箭9日进行首次发射，标志着欧洲在上代重型运载火箭退役之后重启太空之路。

阿丽亚娜6型火箭于当地时间9日16时(北京时间10日3时)从法属圭亚那库鲁航天中心发射升空。该火箭首飞搭载了多颗微型卫星和两个小型返回舱，发射任务持续约3小时。

据媒体报道，为火箭上面级提供动力的发动机因不明原因自行关闭后，未能进行第三次重新启动，导致未成功释放最后一批有效载荷。根据设计，该火箭配备的新型发动机“芬奇”可以在轨道上多次重新启动，从而能够将多颗卫星部署在不同高度的轨道上。



尽管如此，欧洲航天局在社交媒体上宣布，阿丽亚娜6型火箭“成功发射升空、进入轨道和部署卫星，推动欧洲进入太空”。火箭发射任务过程中出现的“意外”，仅影响任务的

收尾阶段。 据欧航局官网介绍，阿丽亚娜6型火箭将有两种型号，分别装配两个和四个推进器，起飞重量分别重达540吨和870吨。 据新华社

医大胃肠医院 不住院、职工医保门诊报销80%

不住院、门诊就医职工医保也能报销啦。在烟台医大胃肠医院，凡是报销范围内的费用，在职工报销比例80%（一年最高报销5000元），退休职工报销比例85%（一年最高报销6000元）。

在烟台医大胃肠医院，医保报销起付线只有200元。（注：起付线是指在起付线以下，由患者先自费支付，超过起付线金额的在医保范围内的才给予报销。）

看胃肠病，烟台医大胃肠医院拥有诸多优势，如医院引进的奥林巴斯 CV-290 高清型无痛胃肠镜，是新一代产品，图像清晰度更高。

医大胃肠医院开展了“精细胃肠镜



烟台医大胃肠医院引进的奥林巴斯 CV-290 型胃肠镜，是先进的内镜设备，想做胃肠镜的市民，请认准了。

检查”，精细检查、不走马观花。

套检查：仅565元

医大胃肠医院的胃肠镜检查医生，

做胃镜或肠镜检查，赠送腹部彩超

是具有20年以上丰富临床经验的医生。没有初级医生或进修生给患者检查的情况。

2024 胃肠筛查专属惠民价（注：惠民价仅限现金自费患者）

1. 高清无痛胃镜全套检查：仅289元
2. 高清无痛肠镜全套检查：仅333元
3. 高清无痛胃+肠镜全

（肝胆胰脾肾）以及心电图、血常规、血糖、乙肝五项、丙肝抗体、凝血功能、传染病两项等7大检查

4. 幽门螺旋杆菌 C14 呼气检测：40元 提前预约，当天检查，当天出结果 胃肠热线：3453667

院址：烟台市南大街139号（御金台小区西邻）

直达公交：1、30、31、32、38路烟台医大胃肠医院站下车东行即到

